Megmutatjuk, hogy a feltételeknek eleget tevs négyszogek éppen a rombuszok. Legyen a négyszog ABC D, az atlok
metszéspontja M. Mivel a négyszog konvex, ezért M a négyszodg belsejében van.
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Tegyiik fel, hogy M nem felezi a BD atlot, hanem, mondjuk, D-hez kozelebb van, mint B-hez. Ekkor az A és
C cstcsok koziil valamelyik biztosan nincs rajta BD felez6 mer6legesén, mert ha mindketts rajta lenne, akkor M
felez6pont lenne. Es mivel M az AC szakasz bels6 pontja, A és C koziil az egyik — mondjuk A — vagy a felezs
merdlegesen, vagy annak D felgli partjan fekszik. Ekkor MD < MB és DA < BA, és igy MD + DA + AM <
MB+ BA + AM, vagyis az M D A haromszog keriilete kisebb az M BA haromszog keriileténél — ellentmondas!

Kovetkezésképp M-nek feleznie kell a BD 4atlot. Hasonléan lathatjuk, hogy felezi az AC atlot is, amibdl adodik,
hogy négyszogiink paralelogramma, mert atloi felezik egymast. Legyenek a paralelogramma oldalai a és b, atloi pedig
2e és 2f hosszusaguak! Mivel az a, illetve b oldalra illeszkeds haromszogek keriilete egyenld,

at+et+f=bte+f

vagyis a = b. A négyszog ezért rombusz. Mésrészt barmely rombuszt atloi négy egybevagd haromszogre bontanak,
tehat a rombuszok eleget tesznek a feladat feltételeinek. Ezzel allitdsunkat belattuk.

Megjegyzés. Nagyon sok dolgozatban csak annak bizonyitasa szerepelt, hogy a négyszog szemkozti oldalainak 0sszege egyenld,
vagyis a négyszog érint6négyszog. Mivel ennél joval tobb is igaz, ezért ezek a dolgozatok 1 pontot kaptak.



